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Μύρινα Λήμνου, 6 Σεπτεμβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών στους Παιδικούς 

Σταθμούς του Δήμου Λήμνου 

Μετά από αίτημα του ΟΚΠΑ Δήμου Λήμνου και έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ 

Dr A.Αυγερινού, εκπαιδευτικοί και βοηθητικό προσωπικό των Δημοτικών Παιδικών 

Σταθμών Μύρινας και Μούδρου, επιμορφώθηκαν με βιωματικό τρόπο σε θέματα 

Πρώτων Βοηθειών-ΚΑΡΠΑ-Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (ΑΕD) μέσω 

παρουσίασης, συζήτησης και βιωματικής εξάσκησης. Tην εκδήλωση επίσης 

παρακολούθησαν οι εκπαιδευτικοί του Παιδικού Σταθμού της 88ΣΔΙ "Λήμνος", του 

Βρεφονηπιακού Σταθμού "Κουρδιστό Πορτοκάλι", και του ΚΔΑΠ "Ηφαιστούλης".  

Η επιμορφωτική δράση έλαβε χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Παιδικού 

Σταθμού Μύρινας από εξειδικευμένα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και 

εκπαιδευμένους Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου-

Αγίου Ευστρατίου του ΕΕΣ. Η Αντιπρόεδρος του Π.Τ. και Παιδίατρος κα Ε.Φαρμάκη, η 

οποία συντόνισε την εκδήλωση, επεσήμανε πως η γνώση Πρώτων Βοηθειών αποτελεί 

επιλογή ζωτικής σημασίας, ιδιαίτερα για τους εκπαιδευτικούς αλλά και ύψιστη 

ανθρωπιστική συμπεριφορά. 

Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στο προσωπικό του 

 Αεροδρομίου “Ήφαιστος” της Λήμνου 



Την Παρασκευή 4 Αυγούστου 2023, έπειτα από αίτημα της Υπηρεσίας Πολιτικής 

Αεροπορίας του Αεροδρομίου « Ήφαιστος» της Λήμνου και έγκριση του Προέδρου 

του Ε.Ε.Σ. Dr A.Aυγερινού, πραγματοποιήθηκε από εξειδικευμένα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου και εκπαιδευμένους Εθελοντές του Τομέα Υγείας του 

Π.Τ. Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου, εκπαιδευτικό σεμινάριο στο προσωπικό του 

αεροδρομίου για τη σημασία και την πολύτιμη γνώση των Πρώτων Βοηθειών. 

Το αεροδρόμιο της Λήμνου διαθέτει Αυτόματο Εξωτερικό Απινιδιστή, 

τοποθετημένο στην αίθουσα αναχωρήσεων και το προσωπικό εκπαιδεύτηκε στην 

πρακτική εφαρμογή της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη 

χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (ΑΕD) σε εξειδικευμένα προπλάσματα και 

εκπαιδευτικό απινιδιστή τελευταίας τεχνολογίας καθώς και στην αντιμετώπιση της 

πνιγμονής, των λιποθυμιών (απώλεια αισθήσεων), των αιμορραγιών-ρινορραγιών 

και των τραυμάτων, των καταγμάτων και των ακινητοποιήσεων. 

Οι συμμετέχοντες απέκτησαν τις γνώσεις και δεξιότητες που θα τους επιτρέψουν 

να προσφέρουν τις πολύτιμες πρώτες βοήθειες σε μία κρίσιμη στιγμή, που θα συμβεί 

κάποιο ατύχημα σε έναν επιβάτη ή επισκέπτη του αεροδρομίου αλλά και σε κάθε 

συνάνθρωπό μας, μέχρι να αναλάβουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. 

Σύμφωνα με τις στατιστικές, η σωστή εφαρμογή της Καρδιοαναπνευστικής 

Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) σε συνδυασμό με τη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή (ΑΕD), αυξάνει σημαντικά τις πιθανότητες επιβίωσης ενός ατόμου που 

έχει υποστεί καρδιακή ανακοπή. 

Αποδεικνύεται έτσι η σπουδαιότητα ύπαρξης των απινιδιστών αλλά και επαρκώς 

εκπαιδευμένου προσωπικού σε πολυσύχναστα μέρη όπως τα αεροδρόμια, ιδιαίτερα 

κατά τη θερινή περίοδο. 

Καλοκαιρινή εκδήλωση “παγωτό” και τελετή υπόσχεσης εθελοντών του Π.Τ. 
Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου του Ε.Ε.Σ.  

Το Σάββατο 15 Ιουλίου 2023, το Περιφερειακό Τμήμα Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία και ευρεία 



συμμετοχή του κόσμου, την καθιερωμένη ετήσια καλοκαιρινή εκδήλωση “παγωτό” 

στον αύλειο χώρο του Γυμνασίου Μύρινας, στοχεύοντας στη διάδοση και ενίσχυση 

του ανθρωπιστικού και του κοινωνικού έργου που επιτελεί στο νησί. Η εκδήλωση 

έγινε ακόμα πιο ξεχωριστή καθώς πραγματοποιήθηκε εκείνη την ημέρα η τελετή 

υπόσχεσης των 35 νέων εθελοντών και εθελοντριών μας, που ολοκλήρωσαν με 

επιτυχία το πρόγραμμα εκπαίδευσης του Τομέα Υγείας. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο σεβασμιότατος μητροπολίτης Λήμνου – 

Αγίου Ευστρατίου κ.κ. Ιερόθεος, ο έπαρχος Λήμνου κ. Βλάττας Άγγελος, ο Δήμαρχος 

Λήμνου κ. 

Μαρινάκης Δημήτριος, ο Διοικητής της 88 ΣΔΙ Λήμνου κ. Κορρές Ιωάννης, η 

διευθύντρια νοσηλευτικής υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας 

Λήμνου κα. Καζόλη Ευτέρπη, ο ιατρικός σύλλογος και πλήθος κόσμου. 

Τιμήθηκαν με αναμνηστικά διπλώματα οι εκπαιδευτές γιατροί και με αναμνηστική 

πλακέτα για τη διαχρονική προσφορά του στο περιφερειακό μας τμήμα ο 

αντιδήμαρχος κ. Μοσχάκης Νικόλαος. Τέλος, δόθηκε στην εκπαιδεύτρια κα. Τσατά 

Κατερίνα μία φιλοτεχνημένη φωτογραφία ως ευχαριστήριο δώρο για την ανιδιοτελή 

και πολύτιμη προσφορά της στα πλαίσια της εκπαίδευσης του νέου τμήματος 

εθελοντών μας. 

 

 


